ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КАМСКО-УСТЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ КАМА ТАМАГЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Калинина, д.31, пгт. Камское Устье, 422820 Калинин урамы, 31 йорт, штп. Кама Тамагы, 422820

тел.: (884377) 2-18-85, факс: 2-20-70, e-mail: Kamuste.Ispolkom@tatar.ru, http://kamskoye-ustye.tatarstan.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

18.10. 2024

Nº 634

О внесении изменений в постановление комитета Исполнительного района Устьинского муниципального Республики Татарстан от 23.09.2024 № 571 «Об утверждении нормативов деятельности финансирования образовательных организаций, дошкольного реализующих программы Камско-Устьинского образования Республики муниципального района Татарстан на 2025 год»

В целях приведения нормативного правового акта в соответствии с федеральным законодательством, Исполнительный комитет Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 23.09.2024 № 571 «Об утверждении нормативов финансирования деятельности образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан на 2025 год» (далее Постановление) следующие изменения:
- 1.1 Перечень образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования, к которым применяются поправочные коэффициенты на переходный период к размеру родительской платы за присмотр и уход за детьми, на ребенка, зачисленного в образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования до 1 января 2020 года, Камско-Устьинского района Республики Татарстан дополнить пунктами следующего содержания:

10.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
	"Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
	физического развития детей раннего возраста №2 "Солнышко" п.г.т.
	Камское-Устье" Камско-Устьинского муниципального района
	Республики Татарстан
11.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
	"Детский сад комбинированного вида с приоритетным осуществлением
	коррекции речевого отклонения и оздоровления воспитанников №1
	"Радуга" п.г.т. Камское-Устье" Камско-Устьинского муниципального
	района Республики Татарстан

2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает силу с момента его обнародования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан по социальным вопросам Сороковнину Е.В.

И.о.руководителя

Р.Р. Баржанов